



PATRIA

Los 26 puntos del Movimiento constituyen el fundamento inviolable del nuevo orden constitucional y la empresa histórica a que el Estado debe servir.
FRANCO

PRIMER ORGANISMO DEL NACIONAL SINDICALISMO EN ANDALUCIA

GRANADA, MIÉRCOLES 12 DE JULIO DE 1939

AÑO DE LA VICTORIA

Junto a las MURALLAS CICLOPEAS de TARRAGONA SIRIA

el Conde CIANO descubre la estatua de CESAR AUGUSTO

Júbilo delirante del pueblo catalán ante la presencia del ilustre DIPLOMATICO ITALIANO

no se resigna a perder Alexandreta

CENA INTIMA OFRECIDA AL CONDE CIANO

Barcelona, 11. — Anoche, desde el Palacio de Peñalba, el Conde Ciano se trasladó al restaurant Miramar donde se ha servido una cena asistiendo además del ministro italiano, de Asuntos Exteriores, el ministro de Relaciones Exteriores, Conde de Jordana; el ministro de la Gobernación, Sr. Serrano Suñer; teniente general Orgaz; embajadores de Italia y Alemania; gobernadores Civil y Militar; Alcalde, Presidente de la Diputación y otras personalidades. Terminada la comida, el Conde Ciano regresó a su residencia de Peñalba, retirándose a descansar.

EL GENERAL ORGAZ SALE AL ENCUENTRO DE CIANO. EN LOS PUEBLOS DEL TRANSITO SE LEVANTARON ARCOS DE TRIUNFO

El jefe de la Cuarta Región Militar, general Orgaz, se adelantó de la comitiva para esperar al Conde Ciano en Vendrell, en unión de las demás autoridades de esta ciudad.

En todos los pueblos del recorrido, como Vila de Camps, Gavá, Castelldefels,

Garraf, Sitges, se habían levantado artísticos arcos y puentes con inscripciones alusivas al recibimiento, que ha sido triunfal y apoteósico.

VENDRELL ERIGIO UN ORIGINAL PUENTE CON BARRILES. UNA CORONA DE FLORES EN LA CRUZ DE LOS CAIDOS

La población se halla engalanada profusamente.

A la entrada de la localidad, se le (Pasa a la pag. 3)

Paris, 11. — Se sabe que el presidente Daladier ha recibido hoy un sentido telegrama expresando de forma clara y contundente el estado de espíritu de la población siria a consecuencia de la cesión del Sandjak de Alexandreta a Turquía, y principalmente por la transformación de Siria en una colonia francesa.

El telegrama, que el Presidente no ha dado a conocer a la opinión pública, procede de la organización política siria más importante, y está firmado por el subsecretario general, Daggers.

Ante el CAUDILLO

desfilan los Ayuntamientos y pescadores de GUIPUZCOA

San Sebastián le tributó ayer un grandioso homenaje

San Sebastián, 11. — Desde las primeras horas de la mañana la ciudad presentaba un animadísimo aspecto.

A las diez y media salieron de sus cuarteles las fuerzas encargadas de formar la carrera, que, como ayer, fueron las Banderas de la División 62 y del Regimiento de guarnición.

Millares de personas comenzaron desde las 11 de la mañana a tomar posiciones para presenciar el paso del Caudillo. La Casa de Guipúzcoa presentaba a esa hora un aspecto imponente.

El Caudillo, acompañado de su esposa y de su hija Carmencita, oró en la Capilla de su residencia. Poco después de las 11'0 de la mañana salió del Palacio, S. E. el Caudillo, en un coche descubierta, acompañado de su séquito.

El paso de la comitiva presidido por la escolta de la guardia mora por las calles del tránsito fué muy espectacular. El inmenso gentío que se había congregado a lo largo de todas las calles del trayecto aclamaba al Caudillo con todo entusiasmo, prorrumpiendo en constantes gritos de Franco, Franco, Franco y vivas al salvador de la Patria. El Generalísimo sonriente contestaba a los saludos brazo en alto.

Con la presencia del Caudillo se desbordó el entusiasmo, y la muchedumbre prorrumpió en grandes aclamaciones. Fuerzas de Artillería e Ingenieros rindieron honores. La muchedumbre prorrumpió en gritos de Franco, Franco, Franco, ¡Arriba España! El Caudillo contestaba brazo en alto.

ta fué presentando a S. E. a los diversos diputados provinciales, con los cuales conversó breves momentos, cambiando frases de afecto.

Pocos momentos después y cuando el Caudillo hubo ocupado su sitio, el presidente de la Diputación le hizo entrega de un artístico pergamino, nombrándole Hijo Adoptivo de la provincia de Guipúzcoa.

PALABRAS DEL CAUDILLO

En el momento de entregarle el nombramiento, el presidente de la Diputación leyó un breve discurso, haciendo el ofrecimiento. A este discurso contestó el Caudillo con las siguientes palabras:

«La Historia y la vida de España es una continuidad de regiones y de provincias, que viven hermanadas unas con otras; aisladas no sirven para nada. Para mí es un honor este nombramiento de Hijo de Guipúzcoa, que me iguala a los grandes hombres de Guipúzcoa y quiero hacerme digno de ello y de la Historia de España. Señores diputados provinciales: ¡Arriba España!»

Una ovación imponente acogió las palabras del Caudillo.

(Pasa a la pag. 4)

INGLATERRA ofrece

18 millones de Libras

A POLONIA, no le parece bastante

GRAN BRETANA ensaya la defensa del suelo francés

Londres, 11. — Se han presentado diferencias en las negociaciones de crédito que se llevan a cabo entre Inglaterra y Polonia. Según el «Daily Express» Polonia no está satisfecha con el préstamo de 18 millones de libras que le ofrece Inglaterra, pues los medios financieros de Varsovia esperaban se concediese una suma de bastante mayor importancia.

MANIOBRAS AEREAS INGLESAS SOBRE FRANCIA

Paris, 11. — Desde esta mañana 150 aviones ingleses de caza y bombardeo realizan vuelos de entrenamiento sobre territorio francés.

Se ha guardado rigurosamente el secreto de estos aviones en los aeródromos ingleses. Esta manobra tiene la finalidad de saber prácticamente cuál es el tiempo necesario para enviar refuerzos aéreos ingleses sobre determinados puntos del territorio francés que se consideren amenazados en caso de un conflicto armado.

Análogas experiencias se llevarán a cabo por aviones franceses sobre el territorio inglés. Circula el rumor de que Inglaterra y Francia están negociando un acuerdo para establecer desde ahora concretamente los campos de aviación destinados a las fuerzas aéreas inglesas, para poder enviar a la frontera oriental francesa tropas británicas con el fin de que puedan prepararse sobre el terreno real de las operaciones para un posible conflicto.

LLEGADA AL PALACIO DE LA DIPUTACION

A la puerta principal del Palacio Provincial esperaban a S. E., el Presidente de la Diputación y el Vicepresidente de la Comisión Provincial. Los clarines de la Diputación interpretaron el Himno Nacional. Seguidamente el Caudillo saludó a las autoridades que se encontraban en la escalera del Palacio Provincial.

Allí estaban los gobernadores Civil y Militar, Jefe Provincial del Movimiento, Ayuntamiento en corporación, la Diputación y muchas otras autoridades.

Seguidamente el Caudillo penetró en el Salón del Trono, donde el Presiden

El camarada PRIETO MORENO

nombrado delegado extraordinario del Movimiento, para cuatro provincias

(INFORMACION EN LA PAG. 8)

LOTERIA NACIONAL

Números premiados en el sorteo de ayer

Con 400 pesetas

DECENA

15 31 64 80

CENTENA

182 189 283 326 364 375 393 410 407
426 446 481 485 468 501 514 521 530
541 559 570 575 609 635 678 722 735
741 753 778 803 801 829 871 909 937

MIL

004 146 173 180 186 195 226 242 246
292 288 293 335 427 433 441 446 447
467 510 532 551 552 563 599 601 619
629 673 690 717 752 770 815 836 839
881 908

DOS MIL

013 029 043 055 104 114 156 158 175
217 260 291 305 316 368 383 400 403
436 457 553 555 559 579 581 640 676
682 709 829 843 951 966 972 977 981

TRES MIL

012 026 080 082 106 121 194 219 221
228 250 257 284 360 373 379 435 449
453 469 498 519 571 619 644 670 690
732 800 883 929 973 995

CUATRO MIL

006 025 035 147 180 219 222 280 300
380 386 425 436 443 448 463 468 469
478 483 489 513 555 571 593 619 671
677 708 717 722 724 725 831 832 895
985

CINCO MIL

006 017 044 045 057 077 082 132 195
208 261 262 295 328 458 466 490 522
530 535 543 551 598 603 612 685 706
732 890 923 971

SEIS MIL

010 056 071 098 121 131 164 209 229
236 275 326 367 392 407 415 473 561
565 606 610 629 674 704 740 755 772
804 810 830 906 934 938 980 989

SIETE MIL

006 023 029 038 041 059 074 076 086
089 112 169 178 198 219 262 277 290
316 322 325 330 347 391 396 492 620
663 721 730 745 748 753 758 769 778
791 792 793 901 933 995 998

OCHO MIL

042 023 035 045 049 055 098 102 182
240 360 374 385 386 481 488 490 540
652 701 718 736 799 807 855 864 882
893 904 965 997

NUEVE MIL

075 083 155 172 178 185 205 247 249
275 359 385 401 405 417 435 442 502
578 582 618 648 645 670 679 716 730
739 785 808 827 832 856 863 878 885
888 904 909 922 961 977

Primero. 27.631 con 120.000 pesetas. Torrelavega - Valladolid

Segundo. 6.765 » 70.000 » Barcelona - Valencia

Tercero. 35.244 » 30.000 » Cadiz

Con 2.000 pesetas

16122, Cadiz y Pamplona. — 33174, Teide (Canarias). — 33130, La
E tella (Pamplona). — 31971, Barcelona y Valencia. — 16790,
Cadiz y Madrid. — 21384, Barcelona y Segovia. — 36627, Va-
lencia. — 33173, Teide (Canarias). — 17917, Lucena y Madrid
9885, Granada y Madrid. — 20211, Albacete y Malaga. — 7123,
Villanueva del Paraiso. — 12005, Santa Cruz y Barcelona. — 36328,
Orense. — 31149, Las Palmas

DIEZ MIL

073 092 094 133 141 178 214 242 302
311 340 348 428 423 445 499 521 561
587 600 622 624 631 665 755 763 786
828 853 886 920 961 969

ONCE MIL

006 023 038 044 045 090 114 161 165
169 215 227 228 250 326 327 331 350
359 368 372 413 431 432 447 449 462
494 555 556 577 601 779 886 924 974
994

DOCE MIL

046 050 102 106 200 204 258 333 347
354 356 365 387 427 470 498 506 563
569 679 701 727 770 826 831 841 846
848 877 891 933

TRECE MIL

008 085 092 100 257 290 294 328 332
356 359 420 443 451 452 458 521 541
674 718 720 743 763 789 810 816 845
938 945 960 961

CATORCE MIL

016 022 032 062 064 089 125 155 201
208 209 314 453 459 465 467 469 48
487 489 519 525 562 736 785 798 835
858 881 901 918 937 987

QUINCE MIL

044 050 054 074 076 172 199 203 213
226 260 275 302 319 343 349 385 411
413 473 484 495 504 507 519 523 535
567 657 690 682 695 709 735 742 790
817 823 874 905 916 928 932 935 953

DIECISEIS MIL

002 014 027 034 052 055 066 097 101
155 168 184 198 214 216 257 258 291
297 274 309 332 406 415 423 433 473
570 579 584 595 612 643 655 691 705
704 707 716 724 729 749 760 768 805
806 810 825 832 904 923 941 976 978
981

DIECISIETE MIL

014 023 039 057 077 127 170 168 18
193 200 232 233 257 281 289 290
343 345 385 393 421 436 440 449 501
563 576 597 601 642 694 727 754 742
773 805 822 832 844 865 896 910 938
941

DIECIOCHO MIL

007 019 022 051 052 133 153 163 18
188 203 221 242 279 284 309 317 339
352 382 397 415 405 563 628 681 706
711 744 787 806 825 830 839 850 852
910 922 954 966 967 988

DIECINUEVE MIL

020 030 059 065 083 084 112 115 150
171 235 238 262 351 353 359 373 374
390 424 427 493 520 589 629 664 690
698 729 782 789 812 821 864 893 902
982

VEINTE MIL

061 078 154 157 209 237 283 365 432
499 539 591 612 665 685 699 785 812
826 851 867 886 965 970 983

VEINTIUN MIL

000 001 012 018 019 026 049 085 095
107 112 130 170 178 191 199 214 240
265 269 322 336 367 434 467 545 551
557 568 613 622 660 699 720 777 846
847 865 867 901

VEINTIDOS MIL

050 102 104 107 113 162 184 215 250
247 272 285 313 331 475 519 565 586
583 579 586 609 618 627 657 685 722
822 831 845 911 952 967 976

VEINTITRES MIL

006 040 064 106 117 133 137 160 16
170 177 205 275 285 288 293 293 301
305 319 324 334 401 465 497 538 607
699 730 761 869 870 923 957 974

VEINTICUATRO MIL

020 053 101 122 125 165 168 169 315
340 437 51 350 571 573 600 605 681
707 753 762 764 765 768 774 824 855
858 891 912 934 941 962 964 983 991

VEINTICINCO MIL

051 059 075 083 088 094 139 210 253
274 300 317 333 344 366 391 405 441
496 624 642 646 680 688 704 717 781
788 792 808 880 887 888 890 899 903
935 936 988 995

VEINTISEIS MIL

093 133 159 194 205 211 237 267 291
326 331 359 366 374 413 485 507 552
598 599 606 622 676 750 759 792 890
914 990

VEINTISIETE MIL

020 038 041 043 089 100 101 193 219
241 250 257 305 320 326 398 411 490
512 515 518 531 595 637 690 698 749
811 831 833 846 933 945 957

VEINTIOCHO MIL

031 055 089 138 163 169 221 242 266
311 316 319 364 372 374 378 392 412
495 544 551 556 580 672 687 697 705
767 809 862 922 941 971 992

VEINTINUEVE MIL

006 035 093 096 101 138 208 257 291
298 309 417 442 470 492 650 660 709
749 801 826 831 856 887 894 920 987
989

Recambios y Accesorios para Automóviles

"Auto-Alhambra"

Gran Vía, 7

Teléfono 2635

Granada

TEATRO CERVANTES

Compañía Nacional de zarzuelas
ANDRES CALVO
Maestro director y concertador,
JOSE ALBUGER

Hoy miércoles 12 de julio de 1933
AÑO DE LA VICTORIA

DOS FUNCIONES

Por la tarde a las 7'30
Por la noche a las 10'30

El grandioso éxito del maestro
Guerrero.

La Rosa del Azahrán

Creación de esta compañía

PRECIOS

Butaca 4'95 ptas. Asientos, 2'00;
General, 1'00

sin incluir pro combatientes y ca-
ridad

GRAN TEMPERATURA

SALON NACIONAL

Hoy miércoles 12 de julio de 1933
AÑO DE LA VICTORIA
Gran Temporada de Verano

Sesiones por tarde y noche.
De 4 a 10 y de 10'15 a 1'30.

La interesante película de curio-
sidades,

PARAMOUNT GRAFICO N.º 3

Hispano American presenta la for-
midable película de interesantes li-
mas y pasionantes escenas de
aviación, que causan escalofríos
y estupor, titulada

HOMBRES SIN MIEDO

La película de las mil emociones
interpretada por los primeros artis-
"cases", **RALPH BELLAMY, GLO-
RIA STUART, PAT O'BRIEN y
SLIM SUMERVILLE**

Fin de fiesta con la divertida pe-
lícula de dibujos,

EL LADRONZUELO

PRECIOS

Butaca 5'00 ptas.; Asiento, 2'50

COLISEO OLYMPIA

Hoy miércoles 12 de julio de 1933
Año de la Victoria

Sesiones continuas desde las 3'30
de la tarde y la última a las 11'30
de la noche.

Ultimo día que se proyecta la in-
teresante producción Fox, titulada

10 dólares de aumento

por Edward Everett y Karen Mor-
ley.

También se proyecta el interesan-
te documental titulado

LLEGADA DE LA PATRIA

PRECIOS

Butaca de patio ... 1'00
Id. de General ... 0'50

Mañana la producción hablada en
español, titulada

LA MUJER MANDA

Editorial

La visita del Conde Ciano a España

Barcelona entera vibra en estos momentos llena de entusiasmo y patriotismo ante una de las personalidades más destacadas de la nueva Italia: el Conde Galeazzo Ciano, ministro de Negocios Extranjeros. En esta acto se siente Barcelona como mandataria de toda España y expresa al joven político lo que es sentimiento de la Patria entera: el orgullo y la gratitud. El orgullo de una Patria renacida que se siente independiente y llena de vida, y la gratitud de España a una nación que supo estar en las horas difíciles a nuestro lado, y cooperar a esta nueva vida que hoy se transforma a nuestra Patria. Y estos dos sentimientos son probablemente los que mayor impresión podrán causar a un pueblo altivo y fuerte, como el italiano, que quiere que sus amigos no sean dóciles y débiles, sino que sean como ella: noblemente agradecidos, fué menguas de sus propios deseos.

De este modo se sellan más rotunda y vigorosamente los lazos que unen los dos pueblos amigos, y que se mostraron ya en el reciente viaje triunfal del Sr. Serrano Súñer a Italia. Y en ambas visitas, unidas por una intención común, la ciudad mediterránea ha alcanzado el alto honor de ocupar un puesto preeminente. En aquel viaje del Sr. Serrano Súñer, recibiendo a éste en su vuelta a España, y aclamando en él la representación de esta Patria fuerte y muda, que como tal sabe agradecer a quien cooperó a derrotar a su enemigo. Y en éste, mostrando al Sr. Ciano cual es la nueva fisonomía de la nación hispana, que en noble esfuerzo se apresta a alcanzar la cima de gloria y poder, que para ella deseó el noble pueblo italiano y su genial Duce.

En las fronteras de España, a orillas del Mar Latino, las banderas hispanas recién rescatadas saludan hoy a un huésped ilustre. Y estos saludos, y los vítores que los subrayan acompañarán al Conde Ciano por toda España. Y cuando vuelva a Italia podrá decir a ésta que noblemente generosa se ha mostrado con él esta Patria nueva en cuyo suelo se juntaron sangre española e italiana, y que profunda admiración y gratitud profesan todos y cada uno de los españoles a la sin par Italia.

¿Quién es el responsable del hundimiento del

Los Astilleros rechazan la culpabilidad y acusan al Almirantazgo

Londres, 11. — Continúa la dramática encuesta sobre el hundimiento del submarino «Thetis». Los marinos del remolcador que fueron los últimos que acompañaron y dejaron al «Thetis» de su viaje de prueba, han declarado que los aparatos de comunicación no funcionaron a tiempo ni del modo debido, por lo que los desgraciados marinos del «Thetis» no pudieron comunicar a tiempo su triste situación. Otro error comprobado hoy es el de introducir en el cuarto de salvamento cuatro marinos al mismo tiempo.

LOS ASTILLEROS INGLESES DE CLINAN LA RESPONSABILIDAD DE LO SUCEDIDO AL «THETIS»

Londres, 11. — Los culpados de los astilleros, donde se con- truyó el submarino «Thetis», han de clarado esta mañana ante el Tribunal del Almirantazgo, que el submarino emprendió el viaje de pruebas con tres pulgadas y cuatro de escora. Durante el interrogatorio se preguntó si la responsabilidad del viaje de pruebas in- cambia al Almirantazgo o a los Astilleros. El representante de éstos subrayó que no habían asumido la responsabilidad de los trabajos de salvamento y que se limitaron a ejecutar las órdenes del Almirantazgo. Esta pregunta fue plantada a causa de las alusiones dando a entender que los trabajos de salvamento no se realizaron con la debida rapidez. Se censuró que al segundo día de la catástrofe los dispositivos de salvamento no pudieron aún actuar en el lugar del siniestro.

La Comisión General de Abastecimientos multa con 80.000 pesetas a un comerciante de Málaga

UNION RADIO DE SEVILLA entrega 30.000 pesetas al GENERAL QUEIPO DE LLANO

LUGO ofrecerá una medalla de oro al CAUDILLO

Lugo, 11. — En la sesión celebrada ayer por el Ayuntamiento de esta ciudad, el concejal señor López Acuña, propuso la creación de la Medalla de Oro, de la ciudad, para ofrecerla al Generalísimo, como Alcalde Honorario de dicha capital.

La propuesta fué aprobada por aclamación.

Se crearán medallas de oro, plata y bronce, otorgándose la primera al Caudillo, como Alcalde Honorario de la ciudad del Sacramento.

Los concejales puestos en pie dijeron vivas al Generalísimo.

Sevilla, 11. — El teniente general Queipo de Llano, ha recibido al teniente coronel de Ingenieros, señor Fontán y al ingeniero señor Machado, de Radio Sevilla, los cuales le entregaron 31.000 pesetas que la emisora había recaudado.

El señor Queipo de Llano agradeció el rasgo e invirtió el donativo entregando 16.000 pesetas para la obra del Santuario de la Virgen de la Cabeza y la 15.000 restantes para las de la Iglesia de San Gonzalo.

MULTA DE 80.000 PESETAS

Málaga, 11. — La Comisaría de Abastecimientos y Transportes, Delegación Provincial de Málaga, ha publicado la siguiente nota:

«Por resolución de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes se amplía hasta ochenta mil pesetas la multa impuesta por el excelentísimo Sr. Gobernador Civil de la provincia a la razón social de esta plaza, hijo de José Alvarez Ormoseco, por irregularidades cometidas en la venta de géneros textiles. — Málaga 11 de julio de 1939.—Año de la Victoria.»

El «Almirante Cervera» a Cartagena

Cartagena, 11. — Próximamente llegará a este arsenal, el crucero «Almirante Cervera», que tan brillante papel jugó en la guerra de liberación de España.

El Ministro de Estado de EGIPTO,

después de visitar los BALKANES llega a ATENAS

CONFERENCIA ITALOEGIPCIA

El Cairo, 11. — El ministro de Italia en Egipto, Conde Mazzolini, ha sostenido hoy una larga conversación con el presidente del Consejo de Ministros de Egipto.

RUTAS DE IMPERIO Arma al brazo

Por Manuel González Hoyos

Las milicias fascistas nacieron de la necesidad que es carencia de lo práctico — y están encaminadas al servicio, que es vigilancia en la tarea — Antitesis de la molice, arma al brazo y ojo avizor; ahí están los «quadristi», a pie firme, en disciplina perpetua, a la espera de la voz superior que ordene.

«Caballeros de la Patria que su pieron arrancar del corazón las tendencias suaves las inclinaciones triviales, el empeño de convertir el tiempo y la energía en estéril devaneo. Pensamientos de máfalta estirpe muven hoy su voluntad, que los quehaceres de la Patria son muchos, penosos y callados; pero hay que afrontarlo, con la alegría de espíritu y orgullo de deber.

Mussolini supo de pertar la dignidad colectiva. Cuanto mayor era el riesgo, más firme se traslucía la entereza de su pueblo; cuanto más numerosos sus enemigos más fácil y decisiva la vibración de las masas. El aliento sofocado durante tantos años — va brisa de gloria. Las canciones parecen romances de epopeya y las palabras breves y tajantes, como consigna guerrera. Son las precisas las únicas que hablan en el lenguaje de los hechos.

Hay gentes que, a la vista del camino áspero que han de recorrer, se sientan en su borde desalentadas. Prefieren ser espectadores y aguardar, para aprovecharle a que los demás realicen su sacrificio. Y no acaban de entender que el tiempo ha trocado las armas y los procedimientos; que es la lucha corda entre el espíritu y la materia, nadie puede considerarse extraño y a todos incumbe un mismo penoso deber de guerrear.

La juventud de Littorio comenzó hace tiempo — en la época difícil de la vieja guardia — a montar su fusil y esta blecer su turno perenne, para echar a andar en la primera coyuntura. No cesó el servicio, porque no se entregó a él de manera transitoria, sino con afanes de peligro y en des-

de riesgo. Le atrae lo penoso, lo difícil, que es lo meritorio, los escuadrillas de la primera y de todas las horas, son la «intencionalidad espiritual del siglo». ¡Tantas cosas alegres como les llaman, y todas las desdennan por servir a la Patria; podían deleitarse en el reposo, y prefieren la incertidumbre y la fatiga; podían entregarse a un fácil vivir en discreto silencio, y se dejan arrastrar del clamor de las armas y escuchan con deleite la llamada tentadora de la muerte!...

¡Juventud admirable que allí — como aquí — lo dió todo para crear un Imperio de la nada! España tendrá, como Italia, su guardia permanente, veladas ya las armas en las noches épicas de cien batallas. Caballeros armados de la mejor armadura, que es la fe en la disciplina, ahí están los hombres del siglo, a pie firme y arma al brazo...

Tiene razón Mussolini cuando hace el elogio de sus Escuadrillas. En ellas se quebó la leyenda de una juventud sin pulso ni ideales.

Templadas en la santa ambición de una Patria grande por ella lucharon con denuedo. Saben que la paz es el fruto de las armas, porque con ellas se impone y con ellas se mantiene. Y ya no buscan otra tarea que la de servir a Italia y al Fascismo. Como lo hacían los días aquellos en que el odio y la cobardía se agazapan contra ellos en las sombras y en las empuñadas...

Gratificaré espléndidamente a quien proporcione cermen situación higiénica. Razón: SASTRERIA de POVEDA Gran Vía, 7

Mármoles Lápidas

Las mejor elaboradas. Las más baratas. Placeta de Canasteros, 27. Teléfono, 2915.

El Caudillo hijo adoptivo de GUIPÚZCOA

El nombramiento le fué entregado en un acto pleno de entusiasmo

(Viene de la página 1)

Inmediatamente después comenzó la recepción. El Caudillo se sentó en el trono con las autoridades y seguidamente se desfilaron ante él enorme número de personas, corporaciones, autoridades, instituciones y muchas personalidades. Terminada la recepción el Caudillo salió al balcón central de la Diputación provincial con el proyecto de presenciar el desfile de los ayuntamientos de la provincia.

EL GRANDIOSO DESFILE

La aparición del Caudillo fué acogida con enormes ovaciones a los gritos de Franco, Franco, Franco, ¡Arriba España!

Oficina local de Colocación Obrera

AVISO A LOS EXCOMBATIENTES Y TRABAJADORES EN PARO FORZOSO

Para conocimiento de los excombatientes y trabajadores en general de ambos sexos inscritos en la Oficina Local de Colocación, se les recuerda una vez más a ineludible obligación de presentarse en esta a cumplir con el requisito de revisión que impone el artículo 85 del Reglamento de 6 de agosto de 1932, porque se rigen estas Oficinas.

La revisión correspondiente al mes actual se viene realizando desde el día 1.º, terminando la misma el día 15, siendo las horas de oficina de 10 a 1 y de 5 a 7; advirtiéndose que los que en el improrrogable plazo citado no se presenten serán dados de baja en el Censo de parados.

Granada 7 de Julio de 1939.— Año de la Victoria.

Cirugía de Guerra

del Laureado Doctor D. Manuel Gómez Durán

Se ha puesto a la venta el segundo tomo de esta magnífica obra (cirugía de extremidades) con el que se completa el admirable estudio realizado por su autor, que ha ido recogiendo cuantos interesantes casos le ha proporcionado la guerra. Consta de más de trescientas páginas con grabados impresos en dos colores. Primera obra de este carácter que se publica en el mundo.

Cirugía de Guerra

Dos tomos del ilustre doctor Gómez Durán

25 pesetas cada uno

Seguidamente dió comienzo el desfile de los Ayuntamientos de Guipúzcoa, rompiendo la marcha el de San Sebastián y terminándola el de Zumárraga. Después desfilaron ante el Caudillo la Sección Femenina de Guipúzcoa, y a pasar ante el balcón central donde se encontraba S. E. agitaron sus boinas saludando brazo en alto. A continuación desfilaron todos los pescadores de la costa de Guipúzcoa, que lo hicieron llevando los atributos de pesca: redes, aparejos, etc.

Los pescadores desfilaron luciendo los típicos trajes, y al llegar al balcón central unos remeros se adelantaron y formando dos filas levantaron los remos en señal de saludo, permaneciendo en dicha posición hasta que terminó el desfile. El Caudillo se mostraba muy satisfecho por la forma en que desfilaron. El acto ha sido verdaderamente emocionante. Los ballarines de Hernani formaron también con sus trajes tradicionales.

Terminado el acto se sirvió un lunch en su honor.

EL CAUDILLO ABANDONA SAN SEBASTIAN

A las dos de la tarde el Caudillo abandonó la Diputación siendo despedido con los mismos honores y con idéntico entusiasmo que a la entrada.

A las 5'30 salió el Caudillo con dirección a Irún y Fuenterrabía y a su regreso se detendrá en Pasajes.

CUPON PRO CIEGOS En el sorteo celebrado ayer correspondió el premio al número **731**

Comentarios al discurso de Chamberlain

Serenidad alemana y nerviosismo democrático

Prensa alemana

«El discurso no ha producido el menor efecto en el pueblo alemán».

Berlín, 11.

Todos los periódicos rechazan incondicionalmente las manifestaciones de Chamberlain en la Cámara de los Comunes.

El órgano nazi «Völkischer Beobachter», declara que Chamberlain no ha dicho nada nuevo dedicándose a estudiar la resistencia que ofrecen los polacos.

El «Berliner Börsen Zeitung» dice que el discurso de ayer de Chamberlain demuestra la agitación y aumento de nerviosismo de los ministros ingleses y no ha producido el menor efecto en el pueblo alemán.

«Dantzig está más autorizada para decidir el destino de su patria que el Gobierno Británico»

Berlín, 11. — La prensa alemana habla con cierta ironía de «última declaración definitiva» del «Premier» británico y pregunta cuándo será la próxima «declaración definitiva». Chamberlain reconoció cuando menos que el marzo fué Polonia y no Alemania quien movilizó, sólo a base de rumores sin confirmación. Los datos exactos de Chamberlain acerca de las fechas se consideran en Berlín como expresión inequívoca de un remordimiento de conciencia.

Aunque la declaración de la garantía británica a Polonia se hizo días después de las primeras medidas polacas sin embargo Polonia sabía que Inglaterra estaba dispuesta a prestarle su apoyo.

Después Polonia sintióse alentada cada vez más. Finalmente, respecto a la declaración de Chamberlain de que

Dantzig es problema internacional, hácese observar que Chamberlain no dedicó una frase siquiera a la voluntad de la población de Dantzig. Imparcialmente deberá reconocerse que la población de Dantzig está más autorizada para decidir el destino de su Patria que el Gobierno británico.

«Dantzig y el corredor polaco no han surgido ahora, sino cuando se trazaron las absurdas fronteras del Este».

Dantzig, 11. — Se opina que el discurso de Chamberlain en los Comunes no ha aportado nada nuevo al problema de Dantzig o sobre Berlín con su punto de vista a favor de Polonia, habrá que decirle claramente que la ingerencia inglesa no podrá influir en nada sobre las decisiones alemanas. Si Chamberlain se esfuerza, además, en dar al problema de Dantzig un carácter internacional, puede oponerse que, por parte alemana, los dos puntos en litigio, Dantzig y el corredor, no han surgido este año, sino cuando se trazaron las absurdas fronteras del Este.

La prensa inglesa

La incorporación de Dantzig al Reich destruiría la actual estructura europea».

Londres, 11. — Todos los periódicos ingleses comentan el discurso pronunciado ayer por Chamberlain en la Cámara de los Comunes con referencia al problema de Dantzig. Después de haber dicho los periódicos de la noche que ese discurso no contenía ninguna idea nueva sobre la cuestión, se ha oprimido hoy una reacción en la prensa y el «Times» dice que es muy oportuno que pudiera decirse que en las presentes circunstancias porque se atraviesa, con la incorporación incondicional de Dantzig al Reich resultaría completamente rota la balanza y destruida la estructura actual europea.

Prensa norteamericana

«El Vistula debe ser el punto donde se resista la dominación por la fuerza».

Nueva York, 11. — La prensa de los Estados Unidos comenta las palabras de Chamberlain en la Cámara de los Comunes, diciendo el «New York Times» que hay que reconocer que el Vistula ha de ser el último punto donde se pueda resistir la dominación impuesta por la fuerza.

Un periodista norteamericano que acaba de regresar de Europa publica un artículo en la prensa que coincide con las manifestaciones del «New York Times», y dice que se ha llegado ya a un punto en que las dictaduras no podrán hacer ninguna conquista de importancia, sin provocar la guerra.

Las intenciones inglesas respecto a DANTZIG

Helsinki, 11. — Un semanario noruego se ocupa de la situación general internacional y dice que en el problema de Dantzig no le importa a Inglaterra ni la ciudad libre ni Polonia, sino que la Aliada se esfuerza únicamente en evitar que Alemania vuelva a ser demasiado potente para la conveniencia inglesa.



III ANIVERSARIO

del asesinato del primer mártir del Movimiento Nacional

Excmo. Sr. D. José Calvo Sotelo

Acadecido en Madrid

el día 13 de Julio de 1936

R. I. P.

El Sr. Delegado de Hacienda, Jefes y funcionarios de esta Delegación

INVITAN a las Autoridades y pueblo de Granada al solemne funeral que por el eterno descanso del alma del ilustre hombre público, se celebrará mañana día 13 a las diez, en la iglesia de San Justo y Pastor (Colegiata),

Granada 12 de Julio de 1939

Mussolini, periodista

Comentando el libro, recientemente aparecido del periodista alemán Adolf Dresle que lleva el título apuntado, «El Popolo d'Italia» escribe:

Mussolini periodista es la imagen más claramente dibujada en la mente de los italianos y sobre todo de los biógrafos, por que hasta cierto punto es premisa y base del Mussolini político.

Este aspecto de la compleja figura del Duce, que tiene un precioso inicio pero no una fecha final se encuentra todavía en el hombre de Gobierno.

Otros hombres de Estado fueron y son periodistas, pero ninguno tan exclusivamente como Benito Mussolini que, políticamente, se formó en la escuela del periodismo, de aquel periodismo batallador de los opúsculos y hojas socialistas de los cuales muchas veces, él era editor, director y redactor.

La actividad periodística de Benito Mussolini además de interesante como fenómeno, lo es como visión de periodismo de batalla y de la Italia política de los últimos 30 años como expresión de la misma madurez política del Duce resultado de su carrera periodística «de estudio, de pobreza, de lucha».

Es interesante sobre todo en este último aspecto comprobar que ciertas ideas, bases expuestas en los primeros artículos se vuelven a encontrar en el jefe del Gobierno y el Fascismo por que ya desde entonces iba a la vanguardia y seguía caminos distintos de sus compañeros de ideal.

De la fundamental importancia política de Mussolini periodista tenemos la prueba más luminosa - documentada en «El Popolo d'Italia» que, ejemplo único en el mundo, ha sido un periódico «creador de historia».

En octubre de 1922, pocos días antes de la revolución, Mussolini daba las directrices a los periódicos fascistas para que se preparasen espiritualmente para afrontar los nuevos grandes deberes.

Después, ha mantenido siempre relación periódica con todos los directores de la prensa fascista para incitarlos, corregirlos, dirigirlos con cuidado y competencia.

«El periodismo me ha dado la conciencia de la materia humana con la cual se hace la política» afirmaba en 1933; y en 1928 declaraba: «El periodismo italiano es libre porque sirve solamente a una causa y a un régimen» y «el periodista ha de ser un soldado al servicio de una idea. Son estas directrices que conservan el valor en la actualidad como lo tuvieron en el pasado; son enseñanzas para los periodistas de todo el mundo».

Todavía hoy el Duce interrumpe de vez en cuando su labor de Gobierno para escribir y sus artículos, publicados en «El Popolo d'Italia» y en algún periódico extranjero suscitan el interés universal y la admiración por el estilo.

En resumen Mussolini es siempre periodista del Littorio la ayuda espiritual y práctica del fascismo. Este lo saben todos los italianos y los orgullosos en contrar la confirmación en los comentarios extranjeros.

El Conde Ciano visita Tarragona

(Viene de la página 1)

LLEGADA A TARRAGONA. ENTUSIASMO DELIRANTE

Ya en las afueras de la carretera levantaban grandes mástiles con banderas italianas, españolas y del Movimiento. Antes de la entrada, a la 115 exactamente, las baterías de Plaza hicieron las salvas de ordenanza, anunciando la entrada en la capital del Conde Ciano.

Un monumental arco de 25 metros de altura en que campeaban las flechas y el Littorio, saludaba al egregio visitante con estas palabras: «La ciudad victoriosa, triunfal de Tarragona a la Roma Augusta».

A la entrada de las Ramblas se levantaban unos grandes paralelepípedos, con la siguiente inscripción:

«Aquí, cara al mar lanzamos el grito ardiente de nuestra amistad. Viva Italia, Arriba España».

Se hallaban formados los muchachos de las Organizaciones Juveniles llevando banderas españolas e italianas ofreciendo un golpe de vista muy sugestivo.

Al llegar el Conde Ciano el entusiasmo se desbordó y las ovaciones se sucedían sin interrupción dándose constantes vítores a España, a Italia, al Conde Ciano y a Franco. El paseo de Santa Clara ofrecía un aspecto magnífico pues se levantaban mástiles con banderas, listripolones, Águila Imperial, Yngos y Flechas, y arcos de triunfo de factura romana. La cantidad de público era tal que se apretujaba realmente.

vantó un puente con pequeños barriles de tin dos al envase de vinos. Los gallardetes que ondean en las fachadas son numerosísimos. Las organizaciones de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, se hallan formadas con bandera y música. Desde el comienzo del cortejo se suceden sin interrupción los vítores al Duce, a Italia, al Conde Ciano, a España y al Gandillo. En Arco de Vara se reunieron las restantes autoridades de Tarragona. En dicho histórico arco se había levantado el Monumento a los Caídos. En dicho paraje ondeaban numerosas banderas y gallardetes, habiéndose congregado otras representaciones de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, con banda de cornetas y tambores. El Conde Ciano descendió del coche depositando una corona en el monumento a los Caídos en el que luce una llama.

JUBILO POPULAR EN TODOS LOS PUEBLOS DEL TRAYECTO EL CONDE CIANO REVISTA LA TORRE DE SCIPIÓN

La comitiva a continuación pasó por la población de Creixells, en donde se reprodujeron las ovaciones. En Torredembarra se reflejó igualmente el entusiasmo que despertó el viaje del Conde Ciano. Otro tanto ocurrió en Altafulla.

Luego se dirigen a la torre de Scipión donde al Conde Ciano se le ofreció toda clase de pormenores sobre esta torre. Después continúan su viaje hacia la capital.

El entusiasmo del público se desborda. Descubrimiento de una estatua de César Augusto

Al entrar en las Ramblas la comitiva, se desbordó el entusiasmo y el público aclamaba sin cesar al Conde Ciano pronunciando las palabras de Duce, Duce, Duce, y las de Franco, Franco, Franco.

Al final de las Ramblas se levantaba una torre de unas veinte metros en la que se leía una inscripción relativa a las naciones antikomintern.

Después la comitiva se dirigió al Paseo Arqueológico en cuya entrada se hallaba formada una compañía del Regimiento de Lérida y centurias de Falange, que rindieron honores al Conde Ciano y autoridades que le acompañaban. Mientras la banda interpretaba los himnos italiano y nacional español.

Seguidamente tuvo lugar el descubrimiento de una estatua de César Augusto. Las murallas se hallaban engalanadas con banderas italianas, españolas y del Movimiento. Sobre una de las grandes murallas y en la parte superior había una inscripción que decía

Duce, Duce, Duce, y en otra de a lado otra inscripción que decía Franco, Franco, Franco.

En la parte interior del Paseo se hallaban formadas escuadras de flechas y Organizaciones Juveniles. También se hallaban formadas las muchachas de la Hermandad de la Ciudad y el Campo.

El momento de descubrir el Conde Ciano la estatua de César Augusto que se hallaba cubierta con una gran bandera, fué de gran emoción. Un combatiente italiano dió vivas al Conde Ciano, que fueron contestados con entusiasmo.

Al acto han asistido todas las autoridades de Tarragona y Barcelona, representantes de las fuerzas vivas de Tarragona y la provincia y gran número de ayuntamientos.

Terminados los discursos la comitiva entre constantes aclamaciones, se dirigió a la Plaza del Intero donde se celebró un almuerzo. A las 6:30 la comitiva emprendió el regreso a Barcelona.

El ilustre visitante regresa a BARCELONA

VISITA EL AYUNTAMIENTO Y DIPUTACION PROVINCIAL

Barcelona, 11. — El Conde Ciano y demás personalidades integrantes de la excursión a Tarragona llegaron a Barcelona a las 7, aproximadamente, siendo saludados con imponentes ovaciones y vivas a Italia y a España.

Seguidamente el Conde Ciano se dirigió al Ayuntamiento donde le saludó el Alcalde y Corporación Municipal visitando las dependencias de la Casa. Luego, entre las aclamaciones del público, que intentaba romper el cinturón de guardias el Conde Ciano acompañado de distinguidas personalidades, se dirigió al Palacio Provincial, siendo recibido en la escalinata principal por el Conde de Montseny y la Corporación en pleno.

LOS COSECHEROS VITICOLAS HACEN UN REGALO AL MINISTRO ITALIANO

El Conde Ciano se detuvo un momento en el salón de San Jorge, que se hallaba magníficamente adornado, y en cuyo centro se encontraba una gran exposición de vino de las cosechas de España. La Asociación de Cosecheros Vitícolas regala al ministro italiano 40 cajas de vino español, que el presidente y el secretario de dicha Asociación enviarán a Italia dentro de unos días como prueba de deferencia al ilustre huésped. También en dicho salón se exhibían muestras de pesca y frutos y productos de la tierra. El ministro probó algunas ceras y mermeladas que encontró agradabilísimas.

Luego la comitiva pasó al salón de

sesiones donde se sirvió un te. Durante el acto una orquesta ejecutó el Himno Nacional, «Glovincenza», Oriamendi y el himno del Movimiento.

CIANO ASISTE A UNA DEMOSTRACION DEPORTIVA EN EL STADIUM

A las 7:20 de la tarde el Conde Ciano abandonó el Palacio de la Diputación para dirigirse al Stadium en el que se iban a celebrar interesantes actos deportivos. Primeramente hubo un partido de fútbol entre los equipos Barcelona y Español. El Barcelona venció por 3 tantos a 1. La carrera ciclista fué ganada por Planes actual campeón de velocidad. Finalmente las Organizaciones Juveniles realizaron magníficos ejercicios rítmicos y gimnásticos.

Estos actos han constituido una prueba del fervor españolista. Al final se vitoreó al Conde Ciano y al Sr. Serrano Súñer dándose asimismo vivas al Duce y los gritos de rigor Franco, Franco, Franco.

CENA EN EL PALACIO DE LA EXPOSICION Y FIESTA FOLKLORICA EN LA PLAZA DEL PUEBLO ESPANOL

Terminada la manifestación gimnástica, acompañado por el ministro señor Serrano Súñer y personalidades italianas y españolas, fué al Palacio de la Exposición en donde se le obsequió con una cena de honor.

Después el ministro asistió en la plaza del Pueblo Español a una maravillosa fiesta folklórica.

Mañana el Conde Ciano saldrá por vía aérea para Vitoria

EL CONDE JORDANA A SAN SEBASTIAN Y VITORIA

Barcelona, 11. — El Conde Jordana ha marchado en automóvil en dirección a San Sebastián y Vitoria.

VITORIA SE PREPARA PARA RECIBIR A CIANO

Vitoria, 11. — Se ultimán los detalles para recibir al Conde Ciano. Continúan los trabajos de adorno en las calles, especialmente en los lugares que figurarán como itinerario del ilustre huésped.

El Conde Ciano llegará a las 12:30 al aeropuerto de Mola, donde se le obsequiará con un vino de honor, y seguidamente saldrá para Zarauz.

La A. C. L. ha publicado un bando de que será considerado festivo dicho día. Al acto asistirán las milicias, las Organizaciones Juveniles y la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

Otro rotundo fracaso de la política belicista

de ROOSEVELT

El Senado rechaza la moción gubernamental a la Ley de neutralidad

Washington, 11. — La comisión extranjera del Senado se ha negado a tomar en cuenta las modificaciones gubernativas a la ley de neutralidad, lo que representa un nuevo fracaso de la política belicista de Roosevelt.

Próxima inauguración de los talleres

RADIO LABORATORIO (Casa Mendoza) LEPANTO 7, bajos



FALANGE

Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

Organizaciones Juveniles

Campamentos provinciales

ORDEN A LOS DELEGADOS LOCALES DE LA PROVINCIA

Las Delegaciones Locales de O. J. que tengan que enviar a los campamentos provinciales establecidos en la Sierra de la Alfarquara y en la playa de La Herradura a sus afiliados, ingresarán el importe de sus pensiones en la cuenta establecida en el Banco Español de Crédito de Granada, a nombre de Campamentos Provinciales de «Flechas».

Hemos de hacer observar que solamente han cumplido la orden dada por esta Delegación Provincial con fecha 27 de Junio próximo pasado las siguientes Delegaciones: —

Cijuela, Santa Cruz del Comercio, Guadix, Galera, Pedro Martínez, Alhama de Granada y Láchar.

Las restantes Delegaciones que tienen comunicado el número de cadetes y «Flechas» que han de partir son: Cúllar Baza, Tocón, Fuente Vaqueros, Chite, Fonelas, Cartillajas, Sorvilán, Algarinejo, Deifontes, Torrenueva, Ugijar, Izaloz, Armilla, Guájar Faragüit, Ilora, Salar, Cogollos Vega, Loja, Ger, Capileira, Cajar, Atarfe, Pulianas, Jerez del Marquesado, La Zubia, Montefrío, Lanjarón, Castriñ, Gábia Grande, Huécar y Albuñol.

Estas Delegaciones tienen que ingresar la totalidad de sus pensiones antes del día 15 del corriente, al objeto de poder atenderle debidamente en la entrega de uniformes a la llegada de los expedicionarios.

También remitirán a la mayor urgencia relación detallada: con el grado del expedicionario (si es cadete o «flecha»), talla del mismo y número de calzado.

Los boletines estarán en poder de esta Delegación Provincial antes del día 25 del corriente, para su debido acoplamiento consignando en los mismos la fecha de la expedición a la que pueden concurrir.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista. Granada 11 de Julio de 1939 Año de la Victoria.

El Delegado Provincial

Sección Femenina

CAMPAMENTO FEMENINO DE O. J.

Todas las flechas de la segunda expedición y las que aún faltan por reconocerles el médico tienen que presentarse hoy a las seis y media de la tarde en nuestro local de Falange Santa Escolástica, 9.

La auxiliar Provincial del Campamento.

Por el Imperio hacia Dios.



HOY ES EL DIA DE LOS SANTO

Paulino, Hilarion, Epifania, Marciana. JUBILEO DE LAS XL HORAS. —

Hoy estará expuesto Su Divina Majestad, en forma de Jubileo, en la Iglesia de las Descalzas Reales.

Mañana en la misma Iglesia.

Expedición de salvoconductos

Recibidos SALVOCONDUCTOS VALEDEROS SEIS MESES para circular por el territorio nacional, pueden presentarse los peticionarios en la Secretaría de Orden Público de este Gobierno Civil, en las horas de oficina, para recogerlos.

Granada 10 de Julio de 1939.—Año de la Victoria. — El Gobernador Civil.

EDUCACION NACIONAL

UNIVERSIDAD DE GRANADA

EXAMENES DE INGRESO

De acuerdo con lo preceptuado en los artículos primero y segundo de la Orden del Ministerio de Educación Nacional fecha 6 de junio pasado, Boletín Oficial del día 11, los alumnos que hubiesen terminado el Bachillerato en el curso 1933-39 y por el plan de 1903, que deseen matricularse en Facultad para el curso normal de 1939-1940, y aquellos otros que por reunir determinadas circunstancias tengan derecho a inscribirse en los cursos abreviados que determina la citada Orden, vienen obligados a verificar el examen de ingreso en la Universidad. Esto se hará en la forma establecida en el Decreto de 20 de abril de 1935 «Gaceta» del 24, e inscripciones de 25 del citado mes y año, «Gaceta» del 26.

La fecha para hacer la inscripción de matrícula es desde hoy hasta el día 10 de agosto próximo.

Para formalizar la inscripción de matrícula de ingreso el interesado debe adquirir en la Secretaría general de esta Universidad, tres fichas cuyo importe es de 250 pesetas, las que llenará y firmará. A cada ficha unirá una fotografía del tamaño que en la misma se indica y acompañará una póliza de 150 pesetas y timbre móvil de 0'25 pesetas.

Estas fichas se presentarán en la Secretaría general dicha, acompañadas de los documentos siguientes:

Primero.—Certificación de nacimiento del Registro Civil debidamente legalizada, justificando tener 15 años cumplidos.

Segundo. Título de Bachiller o resguardo de haber hecho el pago del mismo.

Tercero.—Certificado de vacuna expedido en papel del Colegio Médico.

Cuarto.—Cédula personal corriente. Al presentar las fichas y documentos dichos los interesados harán efectivo el pago de 50 pesetas en metálico por derecho de examen.

Para los alumnos que solicitaron este examen de ingreso en la primera decena del mes de septiembre de 1936 y cuyos exámenes quedaron en suspenso por no verificarse, quedan convalidadas las matrículas, viniendo obligados los interesados a completar la documentación que les faltara, para sufrir examen en agosto próximo, previa solicitud que remitirán al Rectorado en papel de 150 pesetas.

QUEDAN EXENTOS DE VERIFICAR EL INGRESO EN LA UNIVERSIDAD

a) Los alumnos que obtengan el título de Bachiller por el plan de 1934 (artículo primero del Decreto de 23 de abril de 1935).

b) Los que además de ser bachilleres tengan algún título profesional o hayan aprobado alguna asignatura de Facultad, con anterioridad al Decreto de 23 de abril de 1935 (artículo segundo del Decreto citado) «Gaceta» del 24.

c) Los maestros de Primera Enseñanza, aunque no sean bachilleres, pero sólo en la Sección de Pedagogía (artículo tercero del Decreto citado).

d) Los alumnos que deseen cursar en la Facultad de Ciencias las asignaturas que se exigen en las Academias Militares y las de carreras especiales, para el curso preparatorio, sin efectos académicos, no teniendo validez más que para el ingreso en las Academias Militares y Escuelas especiales (Orden de 28 de noviembre de 1934 «Gaceta» del 3 de diciembre).

e) Los oficiales del Ejército que estén en posesión del título de Bachiller (Orden de 24 de abril de 1935 B. O. del 9 de mayo).

f) Los alumnos musulmanes que sean becarios del Gobierno español.

siempre que reúnan las condiciones fijadas para cursar estudios universitarios. (Orden de 8 de octubre de 1935 «Gaceta» del 11).

g) Los que hayan obtenido el título de Bachiller Universitario en los Tribunales formados por catedráticos de Universidad y los que habiendo obtenido el título antes del 18 de noviembre de 1934 hayan estado matriculados en alguna asignatura de Facultad antes del mes de junio de 1935. (Orden de 21 de octubre de 1935 «Gaceta» del 25 de noviembre).

El examen de ingreso sólo surtirá efectos en la Universidad donde se haya verificado.

La fecha del comienzo de los exámenes de ingreso se anunciará oportunamente.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Granada 8 de Julio de 1939.—Año de la Victoria. — El Secretario General

Huérfanos del Magisterio

HUERFANOS DEL MAGISTERIO

Se pone en conocimiento de los huérfanos del Magisterio que ya pueden hacer efectivos sus haberes correspondientes al segundo trimestre.

Boletín Oficial de la

Central Nacional Sindicalista

SINDICATO DE VIVIENDA Y HOSPEDAJE

Se pone en conocimiento de todos los empresarios de la Industria Hotelera, Cafés, Bares, Restaurantes y establecimientos similares la obligación que tienen de poner en vigor el Reglamento de Trabajo ordenado por el Excmo. señor Ministro de Organización y Acción Sindical, publicado en el B. O. del Estado de fecha 23 de Mayo pasado.

Así mismo se les recuerda la obligación que les impone el artículo 53 del citado Reglamento sobre la redacción de un Reglamento para el régimen interior de la empresa que debe ser enviado para su aprobación al señor Delegado Provincial del Trabajo.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Granada 11 de Julio de 1939, (Año de la Victoria).

El Jefe del Sindicato

¡Atención, Atención!

En la

Nueva Plaza de Toros

El Hombre Gordo

HERENCIAS

Se realizan operaciones parciales de herencias con testamento o sin él, y se gestiona cuanta documentación esté relacionada con ellas.

Salvador Romero Valero, Trinidad, 7, Baza (Granada).



SEGUNDO ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

Doña María Peña Moraleda

Viuda de D. Lino Ferrer Vinuesa

Que falleció el día 15 de Julio de 1937

En el pueblo de Guadahortuna

después de recibir los Santos Sacramentos

R. I. P.

Sus hijos: José María, Antonio, Cleto, Juan, Carmen, Dolores, María Josefa y Carlota Ferrer Peña; hijos políticos Lucrecia Sánchez Moraleda, José Martínez Martínez y Luis Martín Justicia; nietos, sobrinos y demás parientes

INVITAN a sus amistades al funeral que se celebrará en el expresado pueblo de Guadahortuna el próximo día 15 a las once de la mañana.

Sesión de la Comisión gestora provincial

Aprobación de facturas y liquidaciones

Anoche a las ocho se reunió la Comisión gestora provincial bajo la presidencia del Sr. Diputado camarada Palacio y Ruiz de Almodóvar y con asistencia de los diputados gestores camaradas Sandoval García, Mora, Guarnido, González Sola, Figueruela, Fuenzalida y secretario camarada Chereols.

De la ponencia de personal fueron aprobados nombramientos de sirvientes de los centros benéficos a favor de Trinidad Aguilera Elpiguera, Amalia Juarz y Elpizranza Jiménez; prorrogar hasta 31 de Diciembre próximo la pensión que disfruta para estudio la señorita Pipita Martínez; Emilio del Moral, Nicolás Fernández y Francisco Salcedo; cese de los alumnos practicantes de Medicina y de los encargados del lavado mecánico José Alférez Vita y José Fernández Vilchez, pasando a desempeñar estos servicios José Soriano; se acuerda el cese

del inspector de Subalternos Manuel Sáez de Toro; ayudante de enfermero Juan Molina Vargas y del maestro panadero José Rodríguez Sánchez.

Se aprueban varias cuentas y facturas y la relación de análisis practicados por el Instituto de Higiene durante el mes de Junio.

Para abono de las obras ejecutadas por el contratista don Manuel Hurtado en el segundo trozo de la carretera de Granada a la de Vilchez-Almería, se acuerda se proceda a realizar la oportuna liquidación, acordándose también que se devuelva la fianza que tenía constituida como contratista don Antonio Vera Jiménez.

Por último se dió cuenta de una comunicación del Gobernador civil por la que se participa ha correspondido a la Diputación el abono de 1.954'05 pesetas como aportación a los gastos de la fiestas de la Victoria.

SERVICIO NACIONAL DEL TURISMO

ruta de guerra del norte

Aproveche usted la oportunidad que le brindan nuestras excursiones para admirar la belleza incomparable del Norte y conocer el paso de nuestra guerra por sus pueblos y ciudades.

Itinerario «F». Irún - Oviedo - Irún.—Duración del viaje: 9 días. Precio: pesetas 400. Salida de San Sebastián en el mes de Julio: 1 5-9 13 15 17 19-21 23 25 27 29 y 31.

Itinerario «G». San Sebastián-Oviedo-Santiago-La Coruña - S.

Sebastián.—Duración del viaje: 11 días. Precio: pesetas 509. Salidas de San Sebastián, el día 23 de Julio.

Los precios citados comprenden: Alojamiento en hoteles de primera categoría; transporte en autocars rápidos de 30 plazas; servicio de un guía-intérprete especializado; propinas y entrada en los principales monumentos a lo largo de cada uno de los itinerarios.

Para más informes: Oficina del Servicio Nacional del Turismo y principales Agencias de viaje.

Apertura del Cursillo de AUXILIO SOCIAL

Asistieron doscientos camaradas

En la Cátedra de Arte de la Universidad comenzó ayer el cursillo de formación para colaboradores de Auxilio Social.

Asistieron unos doscientos camaradas entre los que se encontraban casi todos los delegados locales de la provincia.

El delegado provincial de Auxilio Social inauguró el ciclo de conferencias desarrollando lo que es el carácter, estilo y misión de la Obra, sus distintos aspectos y fine que ha de cumplir, como así su significación en relación con la Beneficencia y la Justicia Social, exponiendo también las normas políticas del nuevo Estado y del Nacionalindustrialismo.

La conferencia de la tarde versó sobre normas generales de administración y sobre la Ficha Azul.

Al terminar la conferencia de la mañana se cantó el himno de la Falange en alto, por todos los concurrentes.

GRAN SURTIDO en Lámparas Osram y Philips
Casa MENDOZA
Reyes Católicos 41 Tel. 1-1-7-1

S. E. U.

ACADEMIA DEL S. E. U.

El próximo día 15 darán comienzo las clases de nuestra Academia. Todos aquellos camaradas que no hayan dirigido ya solicitud para el ingreso la harán para entregarla antes de las siete del día 14, hora en que termina el plazo de admisión.

Se advierte a todos los camaradas que han solicitado el ingreso, así como a los que lo vayan a solicitar, que en esta Secretaría Provincial se dan todos los informes que deseen para solicitar la entrada en la Academia.

BANCO DE ESPAÑA GRANADA

Se pone en conocimiento del público, en cumplimiento de órdenes de la Superioridad, que el día 15 del presente mes finaliza el plazo para entrega por particulares del papel moneda puesto en curso por el enemigo y considerada su tenencia como delito de contrabando para la fecha señalada como plazo definitivo deben estar terminadas las operaciones de recogida, quedando obligados los tenedores de este papel al cumplimiento de lo dispuesto.

Granada 11 de Junio de 1939.
El Secretario, Antonio Valverde.



CAMPAMENTOS JUVENILES

Fuente Grande

BOLETIN DEL CAMPAMENTO DE «LA ALFAGUARA» Núm. 6

Martes 11 de julio de 1939. — Año de la Victoria.

EDITORIAL

El Campamento no olvida la inteligencia del muchacho. No es que se les dé aquí una vida escolar. Lo que se busca, de un modo ocasional, es iniciar y habituarlos a la observación y al examen, a la contemplación del mundo que le rodea. ¡No queremos que nuestra mirada resbale sin rumbo!

He aquí la educación nacionalista. Sólo es comprensible nuestra doctrina cuando vivimos junto a la vida clara y austera de la gente del campo. ¡Arriba el Campo! Estas gentes, que trabajan la tierra, sus bregas, afanes y luchas, hoy de signo heroico, nos enseñan más de la realidad social que todas las palabras, que todos los discursos. Por eso, cuando vemos que el nuevo Estado lucha por mejorar la vida trabajadora, que promulga leyes y encausa la nueva economía y el nuevo sentido social de España, nos sentimos felices y abogamos con más coraje por la vida dura del Campamento, que dé hombres, que dé soldados, que defiendan en un mañana lejano y de peligro las conquistas de nuestra Revolución nacionalista.

POR EL IMPERIO HACIA DIOS
POR JOSE ANTONIO
SALUDO A FRANCO
¡ARRIBA ESPAÑA!

NOTICIAS

El domingo se efectuó la marcha a Alfacar al objeto de oír Misa, de la cual estoy muy satisfecho.

Se crean con carácter semi oficial las pandillas: «Los pájaros», «Los gorri-latas», «Los parásitos», «Los abrelatas».

Se me ha presentado un reglamento de cómo funcionarán estas pandillas, el cual apruebo y del que entresaco: «Pueden pertenecer a la de «Los Pájaros» todos los de la chavola «José Antonio». La pandilla acudirá con entusiasmo a los servicios del Campamento. Nadie puede quejarse. El que se queje será expulsado por «gallina».

Felicito al expedicionario Juan de Dios Ruiz Martínez, elemento de la chavola «José Antonio» por su magnífico espíritu y gran celo en el cumplimiento de cuantos servicios se les ha encomendado.

El Jefe del Campamento.

ADVERTIMOS a nuestros familiares que no necesitamos sombreros de paja, ni cremas para el cutis, ni dulces.

TODO ESO GUARDARLO PARA NUESTRAS HERMANITAS Y NUESTRAS PRIMAS.

Cerro Gordo

BOLETIN DEL CAMPAMENTO DE LA «HERRADURA» Núm. 6

Martes 11 de julio de 1939. — Año de la Victoria.

MILICIA

PARTE DEL DIA 10

Se han realizado ejercicios de exhibición, Orden cerrado.

Castigos aplicados: Tres sin baño.

Recompensas: Una concedida al camarada Pardo López, la de encender el primer fuego de Campamentos.

DEPORTES

Se han hecho entrenamientos de natación y de baloncesto.

CULTURA — TRABAJO

Se han ejecutado trabajos de saneamiento del campamento y adaptación del campo de deportes.

SANIDAD

Encamados, 1; accidentados, 2 levas.

NOVEDADES ESPECIALES

Se ha celebrado el primer fuego de Campamentos.

La Herradura 10 de julio de 1939. Año de la Victoria.—El Jefe del Campamento, firmado,

MIGUEL CLEMENT

PARA QUE VUESTROS HIJOS PUEDAN ALCANZAR LAS METAS A LAS QUE ASPIRAN Y APUNTAN POR LA GLORIA DEL CAUDILLO Y LA GRANDEZA DE LA PATRIA ESTAN LOS CAMPAMENTOS DE LA ORGANIZACION JUVENIL.

POR TELEGRAFO

En vista de que no hemos podido pescar los suficientes «morellos», ha sido suspendida la excursión anunciada para hoy a la Cueva de las Palomas. Oportunamente se anunciará la fecha en que ha de celebrarse.



DATOS DEL OBSERVATORIO DE CARTUJA

Temperatura máxima registrada durante el día de ayer: 40 grados a las 15; mínima, 21'6 grados a las 7.

Presión atmosférica: 1015 milibares. Recorrido del viento: 150 kilómetros; dirección Oeste.

Lluvia recogida en 24 horas: 2'25 milímetros cúbicos por metro cuadrado.



REGRESO

Ayer regresó de Madrid el teniente de alcalde de nuestra Corporación Municipal, camarada Acosta Inglot.

A MADRID

Hoy sale con dirección a Madrid el secretario del Ayuntamiento, camarada Martín de Rosales.



EL CAMARADA

PRIETO MORENO

nombrado delegado extraordinario del Movimiento, para cuatro provincias

El jefe provincial de la Falange, camarada Prieto Moreno, ha recibido el siguiente nombramiento:

«En uso de mis atribuciones, vengo en nombrar delegado extraordinario de esta Secretaría General para las provincias de Granada, Jaén, Córdoba y Almería, al camarada Francisco Prieto Moreno, jefe provincial de Granada.»

Burgos, a 6 de Julio de 1939. Año de la Victoria.

El Secretario General del Movimiento, RAIMUNDO FERNANDEZ CUESTA».

En esta diaria tarea del periodismo, en que los hechos son cuidadosamente analizados para proyectar sobre las primeras planas, con el pregón atrayente de las titulares, aquellos dignos de ser divulgados, hubiéramos tenido ocasión para hacer resaltar la magnífica labor que en la Falange granadina viene desarrollando el camarada Francisco Prieto Moreno, su jefe provincial.

Pero el estilo del Movimiento, que impone sobriedad en los elogios, y la modestia de nuestro querido camarada, ha hecho que silenciemos este trabajo con fino y provechoso. Mas hoy, en que nos llega la noticia de este nombramiento, no podemos dejar de consignar nuestra complacencia, que es también la de toda la Falange, ni el reconocimiento de la gran tarea que lleva a cabo como orientador del esfuerzo nacional-industrialista en la provincia.

Reciba, pues, el camarada Prieto Moreno, la certeza de nuestra alegría por el nuevo puesto de servicio que le confía la Secretaría General y nuestro saludo, lleno de disciplina y confianza: ¡Arriba España!

75 niños españoles

Gracias a las gestiones de la Obra del Arzobispado de Malinas

Bilbao, 11. — El embajador de España en Bélgica, don Eduardo Aunós ha enviado una lista de 75 niños que se repatriarán por la Obra del Arzobispado de Malinas. Los pequeños pisarán tierra española el día 2 del próximo agosto.

EL ABATE LAMBERT EN SEVILLA

Sevilla, 11. — El alcalde de Orán, gran amigo de España, visitó con el nuncio general Queipo de Llano, las salas baratas de la Obra Nacional de la

50

ENTREVISTAS ENTRE FRANCESES, INGLESES Y RUSOS

LONDRES insiste tímidamente y MOSCU se muestra cada vez más voraz

SE REUNE BAJO LA PRESIDENCIA DE CHAMBERLAIN LA COMISION DE ASUNTOS EXTRANJEROS

Londres, 11. — Bajo la presidencia del primer ministro Chamberlain se ha reunido la comisión de Asuntos Extranjeros para examinar las relaciones enviadas por el embajador británico en Moscú y por el enviado especial, Mr. William Selang, relativas a las conversaciones sostenidas en unión del embajador francés con Molotov.

En ciertos ambientes londinenses se nota un acentado pesimismo sobre estas negociaciones y al llegar a un acuerdo, si se llega, los frutos no serán nunca los que se esperaban en Londres y en París desde el principio.

A propósito de las negociaciones anglosoviéticas el «Manchester Guardian» hace observar que éstas han empezado el 18 de Marzo, que han tenido 50 conversaciones y que se han presentado a los soviets ya dos proposiciones formales que han tenido sucesivamente numerosas variaciones y con todo ello no se ha conseguido aún llegar a un acuerdo.

RUMANIA SE OPONE A LAS NUEVAS PROPOSICIONES

Londres, 11. — Según noticias Rumania se opone a una de las cláusulas de las proposiciones an-

Lea "Patria",

diario de la Falange y primer órgano del Movimiento en Andalucía

volverán a la PATRIA el 2 de Agosto

que hizo gran elogio. Anoche fué obsequiado por el Teniente General con una comida íntima.

El presidente del Consejo búlgaro regresa a Sofía

Belgrado, 11. — El presidente del Consejo de Ministros de Bulgaria y a la vez ministro de Estado, ha dejado Belgrado para regresar a Sofía.

no dan resultado

Los MINISTROS FRANCESES

han de permanecer en PARÍS

París, 11. — En el Consejo de Ministros francés celebrado el martes bajo la presidencia del jefe de Estado, señor Lebrun, oyeron los ministros un informe detallado del ministro de Relaciones Exteriores señor Bonnet sobre la situación política exterior.

El Consejo de Ministros acordó desistir de salir los ministros de viaje a provincias y permanecer en la capital en vista de la situación internacional.

glo-francesas a los soviets, porque ello supondría permitir a la Rusia de los soviets una ingerencia en los asuntos interiores del país.

El «Times» publica hoy que el acercamiento de Bulgaria con Yugoslavia tendría forzosamente influencia sobre Rumania, lo que evidencia la marcha ascendente de las potencias del eje en los Balcanes.

SIGUEN EXAMINANDO PROPOSICIONES MOSCOVITAS

Londres, 11. — Esta mañana se reunieron en esta capital los ministros bajo la presidencia del primer ministro Chamberlain.

Sobre la reunión se comunicó que los ministros examinaron el informe recibido del embajador británico en Moscú y del enviado extraordinario Strang dando cuenta de la entrevista celebrada con Molotov.

Las tropas SOVIÉTICAS NIPON

huyen ante el empuje

JAPON continuará el bloqueo hasta donde sea preciso

Tokio, 11. — Las fuerzas japonesas y manchúas que han ocupado las alturas de Negro, perseguidas por las tropas soviéticas que se retiran en dirección del distrito de Washy.

En los últimos combates, las fuerzas soviéticas han dejado en el terreno más de 600 muertos y un centenar de tanques y automóviles blindados.

Durante una gran batalla aérea entre aviones japoneses y soviéticos, los primeros lograron derribar 59 aparatos rusos.

LA SITUACION EN CHINA CONTINUARA AUN MUCHO TIEMPO

Berlín, 11. — El cónsul general japonés en Tien-tsin, señor Takahiro ha concedido una entrevista a un corresponsal de la D. N. B., declarando que, si es necesario, el Japón continuará el bloqueo de las concesiones extranjeras de Tien-tsin uno o dos años, hasta que los ingleses cambien de actitud.

LOS EE. UU. DEFENDERAN A SUS SUBDITOS RESIDENTES EN CHINA

Tokio, 11. — Comunican de Washington que el Secretario de Estado Hull celebró una entrevista con el embajador japonés en Washington. Hull manifestó al representante japonés que los Estados Unidos no tienen la intención de intervenir en la defensa de los chinos, pero sin embargo desean defender los intereses de los súbditos residentes en China.

PROTESTA NIPONA

Shanghai, 11. — El cónsul general japonés, señor Yoshiki Miura, ha protestado hoy, en nombre

de la marina de guerra japonesa, ante el cónsul general francés, señor Baudez, por el abuso que hacen de la bandera francesa las tropas chinas. El 30 de junio, en los combates en la isla de Chushan, situada en la bahía de Hangchow, las tropas de desembarco japonesas vieron la bandera francesa en la iglesia extranjera. Al acercarse arrió la bandera francesa, izando la china. Luego se comprobó que el edificio estaba ocupado por tropas chinas. La repetición de tales incidentes sería considerada grave por la marina japonesa.

TIRANTEZ DE RELACIONES FRANCO-JAPONESAS

Shanghai, 11. — Las relaciones entre las autoridades francesas de Hon-Kong y las autoridades locales nipochinas son muy frías a causa de la detención de tres chinos realizada por los franceses.

Las autoridades locales se quejan de que los franceses tratan de impedir la instauración del nuevo orden en China, y amenazan con aplicar contra las concesiones francesas las mismas medidas que en Tien-Tsin.

MANIFESTACIONES CONTRA INGLATERRA

Londres, 11. — Se sabe que unos manifestantes antibritánicos, organizados espontáneamente en la población china de Tien-Tsin, rompieron los cristales de las ventanas del cónsul británico. También se hicieron los manifestantes dueños de los inmuebles de siete familias inglesas.

La repercusión de las manifestaciones antibritánicas en toda China ha causado gran preocupación en los círculos políticos ingleses.